VIZSGADOLGOZAT
Alkalmazott analizis, 2012. 01. 17.

Feladatok (6 + 6 + 12 + 6 pont)

1. Legyen S az 22 + 32 = 22 feliiletnek a z = 0 és az 22 + y? + 22 = 2ax alakzatok kozotti
darabja. Adja meg S-nek egy r = r(u,v) paraméteres el6éallitasat. Szamolja ki a feliilet
nagysagat.

2. Legyen v := 2zi + 2yj + 22k és S az egységgomb feliilete. Szdmolja ki az [[;v-ndS
integralt.

3. Legyen

“t hat>0
t); = { e )
f(¢) 0 kiilonben.

Hatarozza meg a fliggvény Fourier-transzformaltjat, ennek ismeretében szamolja ki az

/OO w sin wt + cos wt
0

Tro? dw

integralt.
4. Igazolja, hogy ha f(t) = %%g(t), akkor F(p) = fpoo qG(q)dq (itt F é G a Laplace-
transzformaltak).

Elmélet (6 + 12 + 12 pont)

A. Hogyan rekonstrualhato egy skalartér a gradiense ismeretében?

B. Mondja ki a) a Riemann—Lebesgue lemmaét, b) a Lagrange-lemmat. Ha ideje engedi, az
egyiket bizonyitsa is.

C. Mondja ki a (trigonometrikus Fourier-sorra vonatkozé) Dini-féle tételt! Melyek a leg-
fontosabb kovetkezményei? Mik a kapcsolatok a kiilonboz6 rendii Lipschitz-feltételek, a
folytonossdg és a differencialhatosdg kozott? (Ha ideje engedi, valamelyik allitdsat bizo-
nyitsa is.)

J6 munkat!



